

Uticaj izbijanja globalnog Korona virusa (COVID-19) na teretni i putnički saobraćaj

Albanija

[Ažurirano 14/03/20](#)

Od 15. marta 2020. godine svi albanski granični prelazi biće zatvoreni za prevoz putnika. Prevoz dobara će biti dozvoljen, uz medicinski pregled vozača. Imajte na umu da su granični prelazi Blato i Šepčište-Trebište (Debar) već potpuno zatvoreni za bilo koju vrstu saobraćaja.

Izvor: ANALTIR

Austrija

[Ažurirano 12/03/20](#)

Austrija je ponovo uvela privremenu graničnu kontrolu na granicama sa Italijom. Temperatura vozača i njihove aktivnosti posljednjih dana su sistematski provjereni (mjera važi za narednih 10 dana). Austrija takođe prestaje sa željezničkim prevozom iz Italije (važi do 3. aprila). Ova mjera se ne odnosi na teretni prevoz.

[Ažurirano 13/03/20](#)

U cijeloj Austriji, zabrana saobraćaja (vikendom) za teška teretna vozila iznad 7,5 tona biće suspendovana do 3. aprila 2020. godine sa trenutnim stupanjem na snagu. O ovoj mjeri se razgovaralo i koordiniralo sa Italijom i Bavarskom da bi se izbjeglo čekanje na granicama.

Izvor: AISÖ

Azerbejdžan

[Ažurirano 10/03/20](#)

Operacije transporta dobara između Azerbejdžana i Irana su sada normalne. Putni transport u pratnji (kompletne kombinacije kamiona sa vozačem) ima dozvolu za prelazak granice. Putnički transport je i dalje ograničen.

Izvor: IRU Istanbul office

Bjelorusija

[Ažurirano 13/03/20](#)

Svi strani i bjeloruski državljani koji uđu na teritoriju Republike Bjelorusije preko graničnih prelaza podliježu stalnoj primarnoj sanitarnoj i epidemiološkoj kontroli.

Ljudi koji dolaze iz zemalja sa nepovoljnom epidemijskom situacijom (trenutno je to iz Kine, Irana, Italije, Južne Koreje, Singapura, Tajlanda i Japana) moraju biti testirani (rezultat testa je dostupan za 12 sati). U slučaju simptoma respiratorne bolesti (groznica preko 37,1 ° C, kašalj i druge), ljudi koji stižu iz ovih zemalja izolovani su i hospitalizovani.

Trenutno nema ograničenja u kretanju vozila, robe i putnika preko granica Republike Belorusije (osim sanitarnih pregleda i popunjavanja obrasca za dolazak).

Telefonski broj Republičkog centra za higijenu epidemiologije i javnog zdravlja: +375 (29) 156-85-65 (radnim danima od 8:30 do 13:00 i 13:30 do 18:00).

Izvor: BAMAP

Belgija

[Ažurirano 15/03/20](#)

Belgijska Vlada je 12. marta preduzela dodatne mjere uvodeći mjere "društvenog distanciranja" za sprečavanje širenja Koronavirusa (COVID-19). Mjere važe do 3. aprila. Cilj je ograničiti javno okupljanje. Što se tiče javnog prevoza, usluge funkcionišu normalno, ali se traži da se ograniče putovanja.

Ove mere nemaju posljedice za međunarodni teretni transport i vozače.

Ministar saobraćaja najavio je privremenu i potpunu toleranciju u pogledu primjene određene satnice vožnje i odmora za vozače koji su uključeni u prevoz hrane, lijekova i ostalih životnih potreština do prodavnica i apoteka. Ova mjera je preduzeta na osnovu člana 14.2 Uredbe EU 561–2006 i primjenjuje se od 14. do 30.2020. u 00:01 u trajanju od 5 dana do 18.03.2020 u 23:59.

Izvor: FEBETRA

Bugarska

[Ažurirano 13/03/20](#)

Bugarske vlasti su 13. marta uvele „vanredno stanje“ u zemlji. Preventivne mjere za ograničavanje širenja Koronavirusa (COVID-19) još uvijek ne uključuju ograničenje međunarodnog drumskog transporta putnika i robe.

Izvor: AEBTRI

Narodna Republika Kina

[Ažurirano 10/03/20](#)

U Kini se situacija sa epidemijom stabilizuje, ali Vlada održava stroge mjere kako bi izbjegli nagli skok.

Pregled stanja na kopnenim granicama:

- sve granice sa kineske strane ostaju otvorene, ali Kirgizanske i Tadžikistanske granice ostaju zatvorene sa njihove strane,
- na granicama sa Kazahstanom, transportne operacije se odvijaju na nivou „Alashankou BCP“. Pomoćne službe na ostale 4 granice još uvek nisu u potpunosti operativne, a transportne operacije su i dalje veoma ograničene.
- moguć je prevoz robe na granicama između Kine i Rusije i između Kine i Mongolije.
- u Kazahstanu i Rusiji vozači su stavljeni u karantin ako se vraćaju iz Kine.

Izvor: Kineska carina, informativna agencija TASS, IRU kancelarija u Peking

Hrvatska

[Ažurirano 14/03/20](#)

Republika Hrvatska je 13. marta poduzela nove mjere kako bi ograničila širenje Koronavirusa (COVID-19) u zemlji. Strani državljani koji dolaze iz zemalja koje su identifikovane kao posebno rizične, biće stavljeni u obaveznu 14-dnevni karantin ili će morati da stupe u 14-dnevnu izolaciju.

Posebna ograničenja važe za prevoz: svi strani vozači koji dolaze iz Italije, Kine, Južne Koreje, Hong Konga, Japana, Singapura, Malezije, Bahreina, Irana, Nemačke, Francuske, Švajcarske, Španije, Austrije, Velike Britanije, Holandije, Švedske i Bele Krajine (Slovenija), osim vozača na tranzitu, biće stavljeni u obaveznu 14-dnevni karantin u Hrvatskoj.

Strani vozači upozoravaju se na granicama da se mogu vratiti nazad kako bi izbegli karantin. Trenutno se na granicama primećuju duga vremena čekanja. Postoje delimična zatvaranja granica između Srbije i Hrvatske (vidi Srbiju).

Izvori: Ministar vanjskih poslova i Udruženje hrvatskih cestovnih prijevoznika

Češka Republika

[Ažurirano 13/03/20](#)

Vlada je najavila „vanredno stanje“ sa nizom zabrana i ograničenja, uključujući (od 14/03 0: 00h):

- strancima koji dolaze iz zemalja visokog rizika (osim ako imaju stalni boravak) privremeno je zabranjen ulazak na nacionalnu teritoriju. Zemlje visokog rizika su: Italija, Francuska, Španija, Njemačka, Švajcarska, Norveška, Danska, Holandija, Švedska, Velika Britanija, Belgija, Austrija, Kina i Južna Koreja,

- zabrana češkim državljanima i stranim stalnim stanovnicima da putuju u zemlje visokog rizika,

- međunarodni prevoz putnika autobusima zaustavljen je 14. marta u 00:00 sati (izuzev transporta stranaca iz Češke i čeških državljana koji se dovode kući, ili praznih autobusa. Ovaj izuzetak završava 16. marta (0:00) kada će početi da se primjenjuje opšta zabrana putovanja u Češku i iz nje),

- međunarodni teretni prevoz je izuzetak ograničenja. Međutim, samo glavni granični prelazi s Austrijom (Dolni Dvorište, Česke Velenice, Hate Mikulov) i Njemačkom (Stražny, Pomezi n.O., Rozvadov, Folmava, Žel. Ruda, Krasn Les, H.Sv. Šebestiana) ostaće otvoreni.

Imajte na umu da je Ministarstvo saobraćaja Češke Republike odobrilo opšte oslobođenje od vožnje za ograničenje vožnje na autoputevima i putevima I klase u Češkoj za teretna vozila i kombinovana vozila sa MPV većom od 7,5 tona i teretna vozila i specijalna vozila sa prikolicom, ako MPV motornog vozila prelazi 3,5 tone.

Izuzeće važi od 15:00, 13. marta 2020. godine, za vreme kada važi vanredno stanje, ali ne duže od jedne godine.

Izvor: CESMAD BOHEMIA

Danska

[Ažurirano 14/03/20](#)

Danska Vlada najavila je u petak 13. (uveče) da će danske granice biti zatvorene za ulazak u Dansku ukoliko se ne dokaže razumna svrha (imajte na umu da se turizam ne smatra legitimnim). Nova mjera stupiće na snagu od 14/3 u 12:00 i na snazi je do 13. aprila.

Prevoz robe će i dalje biti moguć. Svi kanali prevoza tereta cestovnim, morskim i željezničkim putem biće otvoreni bez ikakve druge kontrole osim uobičajene carinske / pasoške kontrole. Međutim, međunarodni teretni prevoz (uključujući tranzit) drumskim putem treba da se obavlja preko sljedećih graničnih prelaza: Frøslev, Sæd ili Krusa. Imajte na umu da granični prelaz Krusa nije dostupan za vozila iznad 3,5 tone. Za kamione se preporučuje granični prelaz Frøslev (E45). Granični prelaz kod Padborga, kao i drugi manji granični prelazi su zatvoreni. Teretne operacije mogu se obavljati i preko „plave granice“ (Øresundbridge i trajekti).

Vlada takođe preduzima dodatne mere za olakšavanje teretnog prevoza. Ove mere uključuju uvođenje privremenih izuzeća od pravila vožnje i odmora kako bi se osigurala isporuka hrane i zaliha namirnica.

Izvori: ITD i DTL

Francuska

[Ažurirano 15/03/20](#)

Francuska Vlada je 14. marta preduzela dodatne mjere („faza 3“) da ograniči efekte epidemije Koronavirusa (COVID-19). Stroge mjere su ograničavanje aktivnosti i javnih okupljanja u velikom broju (uključujući zatvaranje svih nebitnih javnih prostora).

Javni prevoz će i dalje raditi, međutim, preporučuje se ograničavanje putovanja, posebno međugradske. Operatori javnog prevoza će postepeno prilagođavati svoje prevozne aktivnosti u skladu sa ovom mjerom.

Ove mjere ne utiču na međunarodni teretni saobraćaj.

Izvor: Vlada Francuske

Njemačka

[Ažurirano 15/03/20](#)

Njemačke vlasti su pojačale graničnu kontrolu (uključujući mjerenje tjelesne temperature). Na graničnim prelazima, kako za putnike, tako i za robu, ne postoje druga ograničenja.

Savezna Vlada Njemačke zatražila je od Ländera da suspenduje zabrane saobraćaja za vikend tokom kretanja kamiona kako bi se olakšala situacija tokom krize. Bavarska, Severna Rajna-Vestfalija, Saksonija i Donja Saksonija najavile su ukidanje zabrane saobraćaja za vikend za kamione koji prevoze higijenske i prehrambene proizvode sa dugim rokom trajanja.

Izvor: Nemački ministar unutrašnjih poslova

Gruzija

[Ažurirano 13/03/20](#)

Gruzijske vlasti zabranjuju ljudima koji su u poslednjih 28 dana otputovali u Iran, Južnu Koreju, Kinu, Italiju, Nemačku, Francusku, Španiju i Austriju da uđu na gruzijsku nacionalnu teritoriju.

Izvor: IRU Istanbul Office

Grčka

[Ažurirano 14/03/20](#)

Grčka Vlada najavila je 13. marta nove mjere za ograničavanje širenja Koronavirusa (COVID-19). Preduzete mjere uglavnom ograničavaju javna okupljanja. Prema svim zvaničnim najavama, na grčkim graničnim prelazima, za putnike i robu, do sada ne postoje posebna ograničenja.

Međutim, carina Evzoni na grčko-sjeverno-makedonskoj granici (Evzoni-Bogorodica) saopštila je da od ponedjeljka 16.03.20 kretanje kamiona (u oba smjera ulazak / izlazak) neće biti dozvoljeno od 22:00 do 06:00: 00. Mjera će biti validna do daljnjeg.

Izvor: OFAE

Mađarska

[Ažurirano 15/03/20](#)

Mađarska je 12. marta proglasila „vanredno stanje“. Ovaj poseban pravni poredak ima sljedeće posljedice na transportne aktivnosti:

- ljudi koji dolaze iz Italije, Kine, Južne Koreje i Irana ne mogu ući na nacionalnu teritoriju, osim mađarskih državljana (kojima će biti naređeno da se samoizoliraju na 14 dana). Sav vazdušni saobraćaj, kretanje vozova i autobusa koji dolaze iz ovih zemalja privremeno su zaustavljeni,
- postupci granične kontrole ponovo se uvode na slovenačkoj i austrijskoj granici (uključujući provjere zdravlja). Na konferenciji za novinare, kabinet ministra premijera rekao je da "za sada ove mjere ne utiču na transport robe". Međutim, obavezne tranzitne rute utvrđene su od strane mađarske policije 13. marta (vidi kartu). Širom Mađarske odobreno je opšte izuzeće od ograničenja vožnje za teretna vozila i kombinacije vozila čija je radna snaga veća od 7,5 t. Ovo izuzeće važi do ukidanja.

Izvor: MKFE

Irska

[Ažurirano 12/03/20](#)

Da bi smanjili rizik od zaraze, trajektna kompanija „Seatruck Ferries“ privremeno zaustavlja prolaz bilo kog vozača teretnih vozila ili bilo kojeg drugog putnika na njihovim plovilima Irskog mora. Putni prevoz u pratnji (kompletne kombinacije kamiona sa vozačem) zaustavljen je do daljnjeg, ali kompanija će i dalje prevoziti poluprikolice, kontejnere i teretna vozila bez pratnje.

Izvor: IRHA

Italije

[Ažurirano 15/03/20](#)

Na konferenciji za štampu, sazvanoj 11. marta, premijer Giuseppe Conte najavio je novu politiku karantina, uključujući i stroge mjere kako bi se što više ograničile aktivnosti i javna okupljanja. Nove mjere trajaće dve nedelje.

Javni prevoz će i dalje raditi. Mjere ne utiču na cestovni teretni prijevoz, no izvještavaju se o zdravstvenim pregledima na granicama, a vozači u nekim slučajevima moraju ispuniti potvrdu.

Italijansko ministarstvo infrastrukture i saobraćaja potpisalo je uredbu kojom se 15. i 22. marta 2020. na vangrađanskim putevima suspenduje uobičajena zabrana saobraćaja za teretna vozila sa maksimalnom ukupnom masom većom od 7,5 tona, na gradskim putevima. Imajte na umu da se, za vozila koja obavljaju međunarodni prevoz, suspenzija ograničenja saobraćaja podrazumjeva do daljnjeg.

Italija je zvanično zatražila od Austrije da obnovi uobičajene granične postupke za teretni saobraćaj na graničnom prelazu Brenner, uz obrazloženje da ne postoje zdravstvene / sanitarne potrebe koje opravdavaju ograničenja u kretanju robe. Izvještava se o važnim zastojevima na graničnom prelazu.

Izvori: Ministarstvo vanjskih poslova Italije i FIAP

Jordan

[Ažurirano 15/03/20](#)

Kraljevina Jordan preduzela je mere za ograničavanje širenja Koronavirusa (COVID19). Između niza mera objavljeno je da:

- aviokompanije od 17. marta zatvaraju letove iz i za Jordan,
- kopnene granične prelaske sa zapadnom obalom, Sirijom, Irakom i Saudijskom Arabijom zatvorene su za prevoz putnika. Roba je dozvoljena za prolazak.

Izvor: RACJ

Sieverna Makdonija

[Ažurirano 15/03/20](#)

Carinska uprava Republike Sjeverne Makedonije objavila je 14. marta ažuriranje statusa graničnih prelaza:

- stranim državljanima koji dolaze iz zemalja visokog i srednjeg rizika (prema listi Svjetske zdravstvene organizacije) zabranjen je ulazak u Republiku Sjevernu Makedoniju. Ne postoji ograničenje za teretni prevoz,
- međutim, svi granični prelazi u Republici zatvoreni su za putnike i vozila, osim Bogorodičine (granični prelaz sa Grčkom), Kafasan (granični prelaz sa Albanijom), Tabanovčine (granični prelaz sa Srbijom), Deve Bair (granični prelaz sa Bugarskom) i Blačine (granični prelaz sa Kosovom).

Pored toga, aerodrom Sv. apostola Pavla u Ohridu je zatvoren, a svi letovi iz Istanbula do Skoplja avionom Pegasus Airlines otkazani su između 22.03.2020. i 02.04.2020.

Izvor: AMERIT

Norveška

[Ažurirano 15/03/20](#)

Svi koji uđu u Norvešku trajektom, avionom, autobusom ili privatnim automobilom, iz država osim Švedske i Finske, biće stavljeni u obavezu 14-dnevni karantin (čak i ako nemaju simptome COVID-19). Turisti koji nisu voljni da se pridržavaju ove mjere moraće da se vrate odmah. Međunarodni drumski teret je oslobođen. Izuzetak se, međutim, ne odnosi na vozače i osoblje zaposleno u norveškim kompanijama, koje su prije povratka u Norvešku boravili u zemljama van nordijskih zemalja (mnoge kompanije rade sa stranim vozačima koji rade na zavojima).

Norveška uprava za javne puteve takođe od 13. marta i na 30 dana odobrava privremena izuzeća od pravila vožnje i odmora za teretni prevoz koji se odnosi na prevoz hrane, lijekova i drugih životnih namirnica do prodavnica i apoteka. Ukinute su mjere iz članaka 6 i 8 Uredbe EU br. 561/2006, ali nisu one iz člana 7.

Izvor: NLF

Pakistan

[Ažurirano 15/03/20](#)

Dana 13. marta 2020. Ministarstvo unutrašnjih poslova Pakistana najavilo je potpuno zatvaranje zapadne granice zemlje s Avganistanom i Iranom kako bi se spriječilo širenje Koronavirusa (COVID-19). Ova mjera preduzima se u početnom periodu od 14 dana, počev od 16. marta 2020. godine.

Izvor: PNC-ICC

Poljska

[Ažurirano 14/03/20](#)

13. marta, premijer Poljske najavio je „vanredno stanje“. Pored mjera za ograničavanje javnih okupljanja, Vlada je najavila da se kontrola na granicama privremeno obnavlja od 15. marta (00:00) na 10 dana (može se obnoviti). Tokom ovog perioda:

- strancima nije dozvoljen ulazak na poljsku nacionalnu teritoriju. Sav vazdušni saobraćaj i kretanja vozova koji dolaze iz inostranstva privremeno su zaustavljeni,
- poljski državljani i stranci koji rade u Poljskoj koji se vraćaju iz inostranstva moraju proći dvonedeljni karantin,
- međunarodni drumski teretni transport nije uključen u ova ograničenja. Granice su i dalje otvorene za protok robe i vozači kamiona koji obavljaju međunarodni drumski teretni saobraćaj neće morati da se pridržavaju dvonedelnog karantinskog perioda. Poljska uprava objavila je spisak graničnih prelaza otvorenih tokom vanrednog stanja jer će neke granice ostati zatvorene.

- nacionalni autobuski, vazdušni i željeznički saobraćaj funkcionišu normalno.

Izvor: ZMPD

Portugal

[Ažurirano 15/03/20](#)

Portugalske vlasti uvele su „stanje uzbune“ u zemlji 13. marta kako bi ograničile širenje Koronavirusa (COVID-19). Mjere važe do 9. aprila. Stroge mjere su ograničavanje aktivnosti i javnih okupljanja u većem broju (uključujući smanjenje aktivnosti nebitnih javnih prostora). Aviosaobraćaj iz Italije i Kine takođe je privremeno obustavljen.

Za sada ove mjere ne utiču na međunarodni drumski teretni saobraćaj. Međutim, vozači moraju uzeti u obzir pojedinačne i kolektivne mjere zaštite i držati se na sigurnoj udaljenosti.

Izvor: ANTRAM

Rumunija

[Ažurirano 13/03/20](#)

Rumunski ministar unutrašnjih poslova najavio je da će u petak, 13. marta 2020. godine, u 12:00 biti zatvoreno nekoliko sekundarnih graničnih prelaza kao dio vladine strategije za borbu protiv širenja Koronavirusa (COVID-19).

Sljedeći granični prelazi su zatvoreni:

- granični prelazi s Mađarskom: Turnu, Săcuieni, Salonta and Valea lui Mihai
- granični prelaz sa Ukrajinom: Sighet
- granični prelazi sa Bugarskom: Negru Vodă, Lipnița, Dobromir, Zimnicea, Turnu Măgurele and Bechet
- granični prelazi sa Moldavijom: Rădăuți, Prut and Oancea

U četvrtak 12. marta 2020. srpske vlasti su jednostrano zatvorile sledeće granične prelaze sa Rumunijom: Porțile de Fier 2, Moldova Nouă, Foieni, Lunga, Vâlcani, Drobeta Turnu Severin and Naidăș.

Izvor: UNTRR

Srbija

[Ažurirano 14/03/20](#)

Kako bi ograničila širenje Koronavirusa (COVID-19) na teritoriju Republike Srbije, Vlada je 11. marta objavila uredbu. Ovim se privremeno zabranjuje ulazak ljudi koji dolaze sa područja sa intenzivnim prenošenjem bolesti: provincija Hubei u Kini, grad Daegu i provincija North Gyeongsang u Južnoj Koreji, kanton Ticino u Švajcarskoj, Italija i Iran.

Ova mjera ne primjenjuje se na prevoz robe i lica kojima je Ministarstvo zdravlja izdalo odobrenje za ulazak u Republiku Srbiju. Pored toga, ova mjera se ne primjenjuje ni na vozače kamiona koji obavljaju međunarodni drumski teretni prevoz. Operacije tranzita kroz zemlju ne bi trebalo da traju 12 sati od trenutka kada je kamion ušao na teritoriju Republike Srbije.

Imajte na umu da su 44 granice trenutno privremeno zatvorene i da bi međunarodne drumske prevozne operacije trebalo preusmjeriti na otvorene granice.

Izvor: CCIS-AT

Slovenija

[Ažurirano 15/03/20](#)

Slovenija blokira strane kamione preko 3,5 tone koji trebaju da prođu kroz zemlju. Jedini kamioni kojima je dozvoljen prelazak granice su oni koji moraju istovariti robu u Sloveniji (krajnje odredište) ili ako su kamioni utovareni sa poštarinom, medicinskom opremom, farmaceutskim proizvodima ili humanitarnom pomoći. Slovensko-italijanske granice zatvorene su i za prevoz putnika vozom, kao i međunarodne autobuske i povremene autobuske linije.

14. marta vlasti Slovenije i susjednih zemalja složile su se da stvore konvoje putnika i teretnih vozila kako bi se riješilo pitanje dugog čekanja blokiranih vozila na granicama. Prvi konvoji održani su u subotu, a drugi se planiraju tako da se autobusi sa stranim državljanima i kamioni vrate u njihove matične države. Politički sporazum je postignut sa vlastima Hrvatske, Srbije, Bugarske, Rumunije, Turske i Ukrajine. Unutar zemlje dozvoljen je prevoz robe za: poštu, medijske potrebe i filantropsku pomoć.

Izvori: GIZ Intertransport i Vlada Slovenije

Slovačka

[Ažurirano 13/03/20](#)

Plan za vanredne situacije stupio je na snagu 13. marta u 7:00 ujutro. Ovaj plan Ministarstva unutrašnjih poslova kaže da:

- međunarodnim autobusima je zabranjeno da ulaze / izlaze iz zemlje,
- dozvoljen je teretni prevoz na nacionalnim i međunarodnim linijama. Vozači moraju biti opremljeni zaštitnom opremom i samo onima vozačima sa dozvolom za privremeni / stalni boravak biće dozvoljeno da putuju,

- sekundarni granični prelazi će biti zatvoreni. Prema dodatnom pojašnjenju koje je dobilo Udruženje članova IRU-a u Slovačkoj, CESMAD-Slovačka, svim međunarodnim vozačima koji su uključeni u međunarodni drumski teretni saobraćaj je dozvoljeno da obavljaju svoje operacije.

Izvor: CESMAD Slovačka

Španija

[Ažurirano 15/03/20](#)

Od 15. marta (ponoć) i na 15 dana, španska Vlada proglasila je nacionalnu blokadu. Ljudima je dozvoljeno da napuštaju domove samo u hitnim slučajevima, da kupe hranu ili da odu na posao.

Državni prevoz je znatno smanjen za prevoz putnika, ali teretni prevoz nije pod uticajem mjera. Takođe je zagarantovan međunarodni teretni prevoz, ali prevoz životnih dobara koji su neophodni za život bi mogao biti prioritetan.

Izvor: CETM

[Ažurirano 14/03/20](#)

Sljedeća ograničenja za kamione se ukidaju u Španiji od 14/03 do 28/03, uz mogućnost produženja roka ako je potrebno:

- vozila ili kombinacija vozila preko 7,5t po sledećim rutama / danima:http://www.dgt.es/images/Resolucion_DGT-2020_Anexo-II_15-01-2020_VI.pdf

- vozila koja se kreću po ADR konvenciji sledećim rutama / danima:http://www.dgt.es/images/Resolucion_DGT-2020_Anexo-V_15-01-2020_VI.pdf

- vozila koja se kreću po ADR konvenciji preko 7.5t, koja slijede ograničenja koja su propisana za normalna vozila preko 7.5t

- nenormalna vozila, koja slijede ograničenja koja su propisana za ADR vozila i> 7,5t vozila

- zahtjevi za ograničenje vožnje u regionu Katalonije shodno ovom dokumentu.<https://www.iru.org/apps/cms-filesystem-action?file=/flashinfo/Temporary%20lift%20of%20diving%20restrictions%20Catalonia%2014.03.20.pdf>

Vlada takođe preduzima dodatne mjere za olakšavanje teretnog prevoza. Vlada je objavila u Službenom biltenu (objavljen 14. marta, primjenjuje se od 10. marta) mjere uvođenja privremenih izuzeća od pravila vožnje i vremena odmora za teretne vozila koja su prošle kroz rizična područja unutar španske teritorije. Ukinute su mjere iz članka 6. do 9. Uredbe EU br. 561/2006.

Izvori: Ministarstvo unutrašnjih poslova – DGT, Generalitat de Catalunya, ASTIC

Švajcarska

[Ažurirano 14/03/20](#)

Da bi ograničili širenje Koronavirusa (COVID-19), Švajcarsko federalno vijeće preduzelo je 13. marta dodatne mjere. Pored mjera koje ograničavaju javna okupljanja, Federalna uprava ponovo uvodi kontrole na svim svojim nacionalnim granicama.

Ulazak na teritoriju Švajcarske iz Italije ograničen je na švajcarske državljane, švajcarske stanovnike i ljude koji ulaze iz profesionalnih razloga. Međunarodni teretni prevoz i transport su i dalje dozvoljeni.

Na osnovu razvoja situacije, Savezno vijeće bi ovu mjeru moglo proširiti na ostale granice.

Što se tiče javnog prevoza, usluge funkcionišu, ali se od njega traži da ograniči putovanja.

Izvor: Švajcarsko federalno vijeće

Turska

[Ažurirano 13/03/20](#)

Uvedene su zdravstvene provjere na graničnom prelazu sa Bugarskom.

Izvor: Turska carinska uprava

Ukrajina

[Ažurirano 14/03/20](#)

Vijeće za nacionalnu sigurnost i odbranu Ukrajine (Oleksii Danilov) najavilo je 13. marta da će zemlja zatvoriti svoje granice za strance (na snazi od 15. marta) na 14 dana, uz produženje ako je potrebno.

Granični prelazi ostaće otvoreni za prevoz tereta (uključujući tranzit). Temperatura vozača će biti provereni i od njih će se tražiti da nose maske, medicinske rukavice i da imaju antiseptički gel za higijenu ruku.

Izvor: ASMAP UA

Velika Britanija

[Ažurirano 14/03/20](#)

Vlada Velike Britanije do sada nije ograničila kretanje teretnog i putničkog saobraćaja (u bilo koji dio Velike Britanije ili van nje).

Neke turističke atrakcije mogu biti zatvorene, ali to je na inicijativu njihovog rukovođenja, a ne po nalogu Vlade (osim većih koncerata i pozorišta u Škotskoj).

Britanske škole su savjetovane da otkazu ekskurzije u inostranstvo.

Izvori: CPT i Vlada Velike Britanije